



Общественно-политическая газета

Охотско-эвенская ПРАВДА

Издается с 7 ноября 1933 года

Вторник, 24 декабря 2024 года

№ 99 (11026)

Цена по подписке 10 руб.
В розницу – свободная цена

Культура

Новый год шагает по району

В эти декабрьские дни на побережье начались праздничные мероприятия, посвящённые подведению итогов уходящего года и встрече года нового.

19 декабря в Центре культурно-досуговой деятельности прошли традиционные соревнования по бочке для охотчан, имеющих ограниченные возможности здоровья.

На следующий день там же состоялась встреча главы округа с жителями Охотского побережья, активно работающими с молодёжью, а также - лучшими членами добровольной народной дружины.

Максим Александрович тепло поздравил собравшихся с наступающим новым годом и наградил активистов Почётными грамотами и ценными подарками. В числе награждённых: педагоги, работники культуры, администрации округа и правоохранительных органов – все, кто вкладывает свои профессионализм и душу в воспитание подрастающего поколения и охрану правопорядка.

В тот же день в Детской школе искусств прошёл новогодний концерт. Хотелось бы отметить вокальные номера «Три дочки» и «Зима близко», представленные трио ДШИ в составе Кати Светловой, Иры Селиной и Алины Скопинцевой, вполне достойные сцены нашего Дома культуры, а также возросшее исполнительское мастерство групп «НеАнгелы», «Весёлые волки» и «Созвездие» и других ребят, принимавших участие в концерте.

А в субботу на центральной площади Охотска прошло



праздничное открытие новогодних елок, представляющих населённые пункты района.

Теплая погода и звуки музыки собрали вокруг елок множество ребят и взрослых. Жалко, в том году бесснежная зима не подарила детворе горку, но веселья и так хватало. Особую радость у собравшихся вызвал символ наступающего года – огромная змея, созданная руками умельцев ЦКДД, для управления которой было задействовано пять человек.

Но это далеко не всё. Всех ребят во вторник 24 декабря в 18.00 приглашают на новогодний спектакль «Снеговик и космические пираты».

Андрей РОЗУМЧУК

Фото автора



В администрации округа

Состоялся прием граждан



В администрации муниципального образования главой округа Максимом Климовым и его заместителями проведены личные приемы граждан.

Сестра участника специальной военной операции, родители которого проживают в п. Новая Иня, попросила ускорить доставку выделяемых для отопления частного дома дров.

С вопросом о положенных выплатах в связи с гибелью родного брата, участника специальной военной операции, обратился житель рп. Охотска.

Мать служащего в зоне СВО сына попросила дать разъяснения о льготах и мерах поддержки, положенных участникам специальной военной операции после завершения службы.

С вопросом по организации движения общественного транспорта по маршруту N 3 в рп. Охотск обратилась жительница рп. Охотск.

Внести в "Атлас 27" мероприятие по бетонированию автомобильной дороги Охотск – Аэропорт предложила активистка округа.

Все обращения в процессе приема детально изучены и его участникам даны полные ответы. Обращения, по которым требуется дополнительная информация, поставлены главой округа на личный контроль.

<https://t.me/admokhotsk/6417>



Победили сильнейшие

18 декабря завершился второй этап окружного турнира по настольному теннису среди юношей.

Желающих побороться за звание сильнейшего было много, поэтому ребята играли два дня.

По итогам соревнований в подгруппе 10-12 лет

Победителем стал Климов Владислав,
Второе место Антипченко Роман,

бронза досталась Матвееву Егору.

В подгруппе 14-18 лет :

Первое место занял Саликов Денис,
Серебро у Чурсина Никиты, третье место занял Пагмаев Аюр.

Все ребята получили медали, грамоты и денежные призы от администрации округа и спортивной школы "Атлант".

<https://t.me/klimovMA/10498>





Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб! Поздравляю вас с вашим профессиональным праздником! Трудно переоценить значимость вашего труда: вы первыми приходите на помощь людям, часто рискуя собой. Но результат — спасённые жизни сотен наших граждан и безмерная благодарность общества.

Президент России Владимир Путин ставит перед нами задачу: «Постоянно работать над совершенствованием профессиональных навыков, добиваться безупречной слаженности, эффективного использования современного оборудования, цифровых технологий, в том числе в целях профилактики и предупреждения чрезвычайных ситуаций».

И вы справляетесь с ней на высшем уровне!

Капризы дальневосточной природы нередко приводят к пожарам, наводнениям, циклонам и другим проявлениям стихии. Дополнительную опасность несут техногенные аварии и человеческий фактор. Но благодаря слаженной работе спасателей и помощи волонтеров в этом году в крае спасено 788 человек.

Летом вы оперативно отслеживали паводковую обстановку, помогли эвакуировать имущество и устранить последствия «большой воды».

В регионе работают три волонтерские организации по поиску пропавших людей: «Школа безопасности», «Лига-Спас» и «Российский союз спасателей». Для обучения добровольцев в Хабаровске создан региональный ресурсный центр, где проходят тренировки под руководством опытных специалистов. Благодаря волонтерской помощи в этом году удалось найти 430 человек.

Наша постоянная забота — оснащение противопожарной и аварийно-спасательной служб: только в этом году для них закуплено 13 единиц техники и оборудованная на более чем 130 миллионов рублей.

Мы постоянно расширяем географию присутствия служб. Так, в 2025 году в Ванино и Краснореченском появятся два новых спасательных пункта. А это — драгоценные минуты для реагирования и помощи людям.

Дорогие друзья!

Спасибо за вашу бдительность и готовность прийти на помощь!

Желаю крепкого здоровья, сил и как можно меньше тревожных вызовов!

Д. ДЕМЕШИН, Губернатор Хабаровского края

27 декабря – День спасателя Российской Федерации

Люди героической профессии

Первый зимний месяц декабрь отличается множеством праздничных дней. В особенности люди с нетерпением ждут 31 число, с которого начинаются новогодние торжества. Но также в конце этого месяца есть особая дата, она воздает должное людям героической профессии. Это – День спасателя Российской Федерации.

И, хоть в нашем округе, отсутствует специализированная служба спасателей, эта важнейшая задача возложена на личный состав ПЧ 77. Если житель побережья попал в экстренную ситуацию, дежурный караул немедленно выдвинется, чтобы протянуть руку помощи, вызволить страждущего из любой беды, сделать всё возможное, чтобы обеспечить сохранность его жизни и здоровья.

Для наших охотских по-

жарных это не просто красивые слова, а настоящая проза жизни. Рутинная, за которой скрываются невероятное напряжение сил и психики. Недаром руководитель ПЧ 77 Роман Пак подчеркивает, что профессия пожарного подходит не каждому человеку. Поэтому многие новобранцы, на себе испытав все тяготы службы, уходят из ПЧ искать себя в других сферах.

В этот раз о том, как доводилось спасать людей и вообще работать пожарным на Севере, рассказал один из старожил ПЧ 77, начальник 4 караула Роман Томилин.

- Роман Валентинович, расскажите, когда вы устроились в ПЧ 77?

- Я работал в пожарной части ещё до армии. После демобилизации трудился водителем и кочегаром. Но, как только в ПЧ 77 по-

явилось вакантное место, сразу устроился пожарным. Было это больше двадцати лет назад в далеком 2002 году. Моим наставником был начальник караула - Василий Коваленко.

На выбор повлияло то, что когда раньше занимался этой деятельностью, эта профессия пришлась по душе. И то, что я служил водолазом, поэтому хорошо знаю устройство дыхательных аппаратов. Из-за чего считаю профессию пожарного своим призванием.

- Вы долго работаете в ПЧ 77, наверно, участвовали в тушении множества разных пожаров, а скажите, приходилось ли вам спасать людей?

- Да. Несколько лет назад было серьезное возгорание в доме по улице Парковой. В сильном дыму при нулевой видимости, бойцы моего караула на ощупь нашли человека без при-

знаков жизни. Пожарные быстро вынесли пострадавшего из задымленного помещения. Потом до приезда медбригады, мы сделали погорельцу искусственную вентиляцию легких, ручным дыхательным аппаратом. И провели прямой массаж сердца.

Помимо спасения людей, на пожарах также приходится спасать технику и другие материальные ценности, как, например, это было при пожаре в гараже АО «Теплоэнергосервис». Поэтому за нашу работу, нас часто благодарят люди и организации.

- Расскажите, что отличает профессию пожарного?

- Тушение пожара это очень сложное дело, хотя с виду выглядит всё довольно просто – подал ствол и заливай пламя. Психологический стресс начинается с момента сигнала боевой тревоги. (Продолжение на стр. 4)

27 декабря – День спасателя Российской Федерации

Люди героической профессии

(Продолжение.

Начало на стр. 3)

Выезжая на место пожара, уже в голове прокручиваешь все возможные варианты действий, планируешь силы и средства, тактику тушения. На месте возгорания, бойцу приходится работать в экстремальных условиях, под воздействием высоких температур, сильного задымления, искр и других отравляющих факторов. Всё это может усиливаться другими негативными условиями – сильным ветром и непогодой. Также пожарный под-

вергается угрозе взрыва, если ликвидирует огонь в зданиях с емкостями ГСМ, риску обрушения конструкций или провалиться в прогары. Ведь обычно приходится действовать при сильном задымлении, буквально на ощупь.

- Что вас выручает в таких сложных ситуациях?

- Неукоснительное соблюдение правил охраны труда при пожаре. Это помогает личному составу ПЧ 77 избежать производственного травматизма. Огромную помощь в туше-

нии оказывают полученные теоретические и практические знания, занятия по которым, начинаются с момента заступления караула на боевое дежурство. Теоретические знания касаются изучения тактики тушения пожаров на различных объектах и в разных климатических условиях. А практическую часть бойцы осваивают на тренировках по пожарно-строевой подготовке и на объектах социальной сферы.

Следует отметить, что по сравнению с прошлыми де-

сятилетиями количество пожаров сократилось в нашем округе. Произошло это благодаря отлаженной профилактической работе и тому обстоятельству, что администрация округа организует деятельность по сносу деревянных бесхозных строений.

- Спасибо вам, Роман Валентинович за обстоятельный разговор. И поздравляю вас и ваших коллег с предстоящим профессиональным праздником.

беседу вел
Алексей ЖУКОВ

Социальный фонд России

Лечение и реабилитация ветеранов СВО

Получать услуги по медицинской реабилитации и санаторно-курортному лечению в подведомственных фонду реабилитационных центрах демобилизованные участники СВО начнут с 2025 года. Планируется, что фонд обеспечит персональное сопровождение участника специальной военной операции (СВО) на протяжении всего процесса лечения. Длительность реабилитации составит до 25 дней, санаторно-курортного лечения – до 21 дня. Пройти санаторно-курортное лечение можно будет раз в год.

При направлении в реабилитационные центры будут учитываться данные медико-социальной экспертизы о состоянии здоровья ветерана. Если ранее он не проходил освидетельствование и не имеет инвалидности, в реабилитационном центре проведут диагностику и самостоятельно назначат курс лечения. Участники СВО со званием Героя России или инвалидностью первой группы получают право на внеочередное направление на лечение в реабилитационные центры Соцфонда.

Подать заявление на получение лечения в реабилитационных центрах можно будет во всех клиентских службах фон-

да и многофункциональных центрах, оказывающих такую услугу. С февраля также появится возможность подать заявление и через портал госуслуг. Решение по заявлению специалисты примут в течение 2 рабочих дней и в течение дня после этого сообщат о результатах заявителю.

Для повышения доступности услуг по реабилитации и санаторно-курортному лечению для ветеранов спецоперации предусматривается компенсация затрат на проезд до реабилитационного центра и обратно. Помимо этого, ветеран СВО сможет взять с собой сопровождающего, если ему установлена инвалидность I группы или нуждаемость в сопровождении установлена в медицинских документах для реабилитации. Проезд и проживание сопровождающего также оплачиваются Соцфондом. Для возмещения расходов на дорогу ветерану необходимо подать заявление и приложить к нему документы, подтверждающие проезд. Это может быть практически любой вид транспорта, включая поезд, самолет, водный транспорт, автобус или личный автомобиль.

Отделение СФР по Хабаровскому краю и ЕАО

Из писем в редакцию

Кто очистит дворы и улицы от сажи?

Начался очередной отопительный сезон, и хотя ещё весной нам обещали, что АО «Теплоэнергосервис» примет меры к снижению вредных выбросов, опять, уже 13 зиму подряд, из-под котельной МКУ-17,5 МВт. валит дым, засыпая округу улиц Пионерской и Кооперативной густым слоем сажи. Видимо не помогло устранение не плотности газоходов, тягодутьевого оборудования, замена циклонов и прочие меры. Либо опять сэкономили и никто ничего не делал. Но факт остается фактом, жители близлежащих домов опять страдают, задыхаясь от гари и вновь взялись за лопа-

ты, чтобы очищать свои дома от сажи.

Директор Охотского филиала АО «Теплоэнергосервис» С.Ю. Полищук игнорирует все обращение жителей по поводу уборки своей сажи и выбросов. Однако, на улице еще не наступили трескучие морозы, а это значит, что когда температура опустится ещё ниже, то выбросов станет намного больше. И поскольку С.Ю. Полищук хранит молчание, то может быть, хоть местные власти ответят, кто и когда будет убирать от сажи наши дворы и улицы?

С. Карпов
п. Охотск

Территория закона

Региональная выплата на содержание собак-проводников

Постановлением Правительства Хабаровского края от 24 октября 2024 г. № 377-пр «О дополнительной мере социальной поддержки инвалидов, имеющих в пользовании в качестве специального средства для ориентации собак-проводников» установлена ежегодная региональная выплата на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников. О том, как производится данная выплата, кому она положена, и в каком размере «ОЭП» рассказала начальник отдела социальной поддержки населения по Охотскому округу Вероника Тупицына.

- Вероника Александровна, расскажите, кто может рассчитывать на данную региональную выплату?

- Ежегодная региональная выплата предоставляется проживающим на территории Хабаровского края инвалидам – получателям ежегодной денежной компенсации расходов на содержание и ветеринарное обслуживание собак-проводников, выплату, которой осуществляет Отделение Фонда пенсионного и социального страхования по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области.

- В каком размере и как осуществляется эта форма государственной поддержки инвалидов?

- Ежегодная региональная выплата устанавливается в размере 50 процентов размера ежегодной денежной компенсации, выплачиваемой Отделением СФР.

Данная мера социальной

поддержки носит беззаявительный характер, назначается центрами социальной поддержки населения по сведениям Отделения СФР в соответствии с Соглашением об информационном взаимодействии между Отделением Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области и министерством социальной защиты Хабаровского края при наличии сведений о проживании получателя ежегодной денежной компенсации на территории Хабаровского края.

Ежегодная региональная выплата производится перечислением на счет получателя ежегодной денежной компенсации в россий-

ской кредитной организации, а в случае отсутствия на ЕЦП таких сведений – на счет получателя ежегодной денежной компенсации в российской кредитной организации, который используется Отделением СФР для выплаты ежегодной денежной компенсации, не позднее 26-го числа месяца, следующего за месяцем поступления в центр социальной поддержки сведений о выплате ежегодной денежной компенсации.

Постановление вступило в силу 25 октября 2024 года и распространяется на правоотношения, возникшие 1 января 2024 года.

- Спасибо вам, Вероника Александровна за детальные разъяснения.

**Беседу вел
Алексей ЖУКОВ**

Обратите внимание

О правилах применения пиротехнических средств

В новогодние праздники в разы возрастает использование салютов, фейерверков и других пиротехнических изделий. Чтобы праздник стал громким и ярким в хорошем смысле, важно знать и соблюдать правила безопасности:

- никогда не покупайте пиротехнические изделия с рук. Они должны продаваться только в магазинах, быть сертифицированными и иметь инструкцию на русском языке;
- до момента пользования пиротехникой храните ее при комнатной температуре не выше 30 градусов, подальше от источников тепла и от детей;

- заранее подумайте, где будете запускать салюты и петарды, предварительно осмотрев место в светлое время суток. Это должно быть открытое пространство без ветвей деревьев, линий электропередачи, рядом не должно быть машин, деревянных сараев и гаражей;

- категорически запрещено производить запуск изделий с балконов, вблизи жилых домов;

- фейерверочные изделия устанавливайте на твердую ровную поверхность строго вертикально. После поджога фитиля выйдите за радиус опасной зоны;

- при запуске никогда не наклоняйтесь над коробкой, не направляйте ракеты и фейерверки на людей даже в шутку;

- не бросайте петарды под ноги, не запускайте с рук и не носите их в карманах;

- при задержке в работе пиротехнического изделия ни

в коем случае не подходите к нему, так как оно может сработать в любой момент;

- запрещено работать с пиротехникой в нетрезвом состоянии и курить рядом;

- никогда не разбирайте конструкцию фейерверка – ни до использования, ни после него;

- нельзя доверять детям и подросткам самостоятельно пользоваться пиротехникой.

Неприятности могут доставить и бенгальские огни. Перед использованием надо убедиться, что они не имеют повреждений. Зажигать бенгальскую свечу рекомендуется, держа в руке за свободную от пиротехнического состава часть. Угол наклона должен быть 30-45 градусов.

Цветные бенгальские свечи следует применять только на открытом воздухе, вне помещений, потому что в их составе присутствуют агрессивные окислители, выделяемые продуктами горения.

ПОМНИТЕ!

Что любое пиротехническое изделие имеет потенциальную опасность и при неправильном или неумелом использовании приводит к пожарам, термическим ожогам и различным травмам. Будьте внимательны и осторожны при обращении с пиротехническими средствами.

И. МАРТЫНОВ

и. о. главы администрации округа

Мы – молодые**Итоги конкурса подведены**

Территориальная избирательная комиссия Охотского района поздравляет победителей районного конкурса рисунка «Конституция и мои права». Укрепить гражданское самосознание подрастающего поколения, сформировать у детей и подростков позитивные интересы и активную гражданскую позицию, содействовать изучению основ Конституции РФ можно используя интеллектуально-творческий потенциал подростков. Объявленный конкурс заинтересовал ребят, было присла-

но 50 интересных творческих работ из всех общеобразовательных организаций района.

Конкурсной комиссии пришлось нелегко, настолько разнообразными были по тематике и манере изображения рисунки. Первые места поделили между собой Милена Голикова из Инской средней школы и ученица Охотской средней школы Татьяна Луговая. Второе место у новоустынцев Арины Ананьевой и Юлии Сюлиной. Рисунки уче-



ника Охотской средней школы Тимура Ганиулина, Дмитрия Зотова из Инской средней школы и Арины Скотинкиной из поселка Новое Устье заняли третье место.

В школах победители конкурса были торжественно награждены ценными подарками, а остальным участникам вручены поощрительные призы.

Ирина КОВАЛЕНКО
Фото Г. Тулиновой

Территория закона**Аферисты используют клонирование**

Распространение схемы, связанной с изготовлением клона банковской карты, фиксируют специалисты банка ВТБ.

Эта комбинация реализуется мошенниками посредством социальной инженерии и специализированного программного обеспечения. Злоумышленники пытаются получить данные карты клиента и сделать ее клон, чтобы расплачиваться в магазинах через терминалы с NFC.

Предлоги для связи с потенциальной жертвой: продление договора обслуживания с сотовым оператором, обновление антивируса или приложения медицинских сервисов.

Далее махинаторы просят установить мобильное приложение. Если владелец смартфона сделает это, его убедят сфотографировать или поднести банковскую карту к

смартфону, а затем ввести старый ПИН-код и якобы сменить его на новый. Однако после этих манипуляций никакой смены ПИН-кода не происходит.

В это время с помощью шпионской программы злоумышленники активируют NFC на устройстве жертвы. Перехваченные данные привязываются к устройству мошенников. Такой виртуальный клон карты позволяет им снимать деньги в банкоматах и совершать бесконтактные платежи в магазинах с NFC-терминалами.

Будьте бдительны, избегайте установки приложений из неофициальных источников!

Т. ЛЕЙНИ
начальник ОМВД «Охотское»

Прошествие**Чрезмерное потребление алкоголя = трагедии**

По информации от ОМВД России «Охотское» 9 декабря около 4 утра в поселке Охотск в ходе распития спиртных напитков, между двумя жителями произошла словесная перепалка, которая переросла в жестокую драку. В ходе потасовки один из соперников получил серьезные телесные повреждения и скончался на месте. Тело пострадавшего было обнаружено соседкой, которая и заявила о преступлении в дежурную часть отделения внутренних дел.

По горячим следам, правоохранителями, подозреваемый был незамедлительно найден и заключен под стражу. Возбуждено уголовное дело по признакам со-

става преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ.

«Невоздержанность в потреблении алкоголя губит судьбы и приводит к трагическим последствиям. Обращаю внимание жителей Охотского округа, на то, что близятся Новогодние торжества. В связи с этим рекомендую не омрачать любимые праздники и дни зимнего отдыха чрезмерным употреблением горячительных напитков. Подумайте о себе и близких», - напомнил начальник отделения уголовного розыска ОМВД России Сергей Боярский.

Алексей ЖУКОВ

Народы Севера

Самый лучший добрый праздник

В Центре этнических культур подвести итоги уходящего года собрались те, кто не забывает свой родной язык и культуру, хоть и говорят по-эвенски немного. Вечер начался на позитивной ноте: директор Центра Павел Луговой вручил диплом и денежный сертификат победительнице краевого конкурса «Ремесла Земли Дерсу» Марии Родионовне Афанасьевой в номинации «Традиционное декоративно-прикладное искусство». Диплом и сувениры были вручены внучке мастерицы Лолите Агаджанян, победителю краевого конкурса в номинации «Освоение детьми традиционных основ мастерства (13-15 лет)». Благодарственными письмами были отмечены активисты всех мероприятий, которые проводятся в Центре.

Затем участники встречи посоревновались в знании родного языка, попробовали свои силы в переводе на эвенский язык известную всем песенку о елочке. Надо отметить, что задание было не из легких, сыграли сказку, поздравили друг друга и пожелали всем присутствующим успехов, здоровья и удачи, чтоб не гас огонь в семейных очагах.

Фото автора



Хорошая новость

Предновогоднее

Заканчивается 2024 год. Чем он запомнился коллективу детского сада «Ромашка»? С этим вопросом наш корреспондент обратился к заведующему учреждения Евгении Сажинко.

- Год был насыщенным. Мы отметили свой юбилей, приняли участие во многих мероприятиях. Пополнили свою материальную базу. В преддверии нового года получили прекрасные подарки от наших спонсоров: ООО «Охотск-энерго», руководитель А. Ф. Федоров, и администрации округа. На выделенные средства были приобретены три ноутбука и игровая мебель для малышей в группу.



В планах - продолжить работу по патриотическому воспитанию детей, создав единое образовательное пространство – детский сад – семья. Ведь именно мы, взрослые, несем большую ответственность за будущее наших малышей. Хочется еще поблагодарить коллектив Охотской средней школы, директор Д. Сидоренко, за приглашение наших воспитанников в школу на встречу с Дедом Морозом и Снегурочкой. Фотозоны, организованные учителями и учениками, произвели на наших детей неизгладимое впечатление. От всего коллектива поздравляем всех, кто нас окружает заботой, с наступающим Новым годом.



Полосу подготовила Ирина КОВАЛЕНКО
Фото Е. Сажинко

СТАНЬ СИЛОЙ, ЗАЩИЩАЮЩЕЙ РОДИНУ!

Стабильные
выплаты

Поддержка семьи
от государства

Дополнительные
льготы

900 000₽ **ОТ 210 000₽**

единовременная выплата
при заключении контракта

ежемесячные выплаты
без задержек



ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ: 117
СЛУЖБАПОКОНТРАКТУ.РФ

Администрация Охотского муниципального округа Хабаровского края проводит 26 декабря 2024 года «горячую линию» по вопросу организации и реализации в Охотском муниципальном округе Хабаровского края проектов по благоустройству сельских территорий. «Горячая линия» будет проводиться в течение всего рабочего дня по телефону 8(42141)9-22-24. На ваши вопросы ответит главный специалист отдела экономики и прогнозирования администрации Охотского муниципального округа Хабаровского края Фирстова Алла Сергеевна.

Внимание!

С 20 декабря 2024 года в соответствии с приказом № 15-II общества с ограниченной ответственностью «Охотская транспортная компания» открыта ледовая переправа р. п. Охотск - с. Иня через реки Ульбея и Марекан.

ООО «ОТК»

ОБЪЯВЛЕНИЯ

Недвижимость

Товары

Услуги

Звоните в рабочее время: 9-17-65, 9-18-66

ТРЕБУЮТСЯ

70. опытные водители на самосвалы для работы до конца марта в Чумиканском районе. Зарплата от 150 тыс. руб. Подробную информацию можете получить по телефону: +79841742161

Таблица приливов и отливов на реке Кухтуй с 25 по 31 декабря

25	0540 2.8 1108 1.8 1737 3.0	27	0112 1.3 0812 2.9 1339 2.1 1902 2.9	29	0250 0.9 1009 3.3 1541 2.1 2030 2.9
26	0013 1.4 0656 2.8 1220 2.0 1818 3.0	28	0204 1.1 0917 3.1 1447 2.1 1946 2.9	30	0333 0.7 1052 3.4 1624 2.1 2112 3.0
		31	0413 0.5 1130 3.6 1704 2.0 2156 3.0		

Выражаем глубокие соболезнования всем родным и близким в связи с невозможной утратой, уходом из жизни замечательного человека

ГАВРИЛЕНКО

Валентины Альбертовны.

Светлая память о ней навсегда останется в наших сердцах

Семья Завадских

Не пропустите жизнь района!
ПОДПИШИТЕСЬ ВОВРЕМЯ
на 2025 год

<p>УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация Охотского муниципального округа Хабаровского края и комитет по информационной политике и массовым коммуникациям Правительства Хабаровского края</p>	<p>Главный редактор А. Г. Гордиенко</p>	<p>Издатель: Муниципальное казенное учреждение «Редакция газеты «Охотско-эвенская правда»</p>	<p>Газета выходит по вторникам и субботам 6+</p>	<p>АДРЕС РЕДАКЦИИ, ИЗДАТЕЛЯ: ул.Луначарского, 20 п.Охотск, Хабаровского края. 682480.</p>
<p>Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Дальневосточному федеральному округу. Регистрационный номер ПИ № ТУ27 - 00659 от 07 мая 2018 г.</p>	<p>За содержание рекламы редакция ответственности не несёт. Все справки – у рекламодателей</p>	<p>Индекс 54550. Тираж 259 Тираж по субботам – 279 Подп. в печать в 15.00 По графику в 15.00</p>	<p>ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: главный редактор – 9-13-98, зам. редактора, отдел рекламы, корреспонденты – 9-17-65, бухгалтерия – 9-18-66, E-mail: ohotskoep@yandex.ru</p>	<p>Отпечатана в печатном цехе муниципального казенного учреждения «Редакция газеты «Охотско-эвенская правда»</p>